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Земље „Квинте“ упутиле су јуче демарш властима у Србији у којем, како „Ало!“ сазнаје“,
одлучно одбијају било какву могућност да се ситуација на северу Косова врати на стање
пре избијања актуелне кризе. Како је нашем листу открио извор близак државном врху
Србије, у овом допису земље „Квинте“ предлажу нову формулу за контролу граница, а
што је синоћ потврдио и Роберт Купер.

  

- Досад су на административним прелазима били Срби и неалбанци уз асистенцију
Еулекса. Према том новом моделу, убудуће би административне прелазе чувала три
српска, три албанска и два полицајца Еулекса. Ултимативно је тражено и да Србија
престане преко паралелних институција да контролише север Косова - открива наш
извор, позивајући се на демарш који је Београду упутила групација коју чине Француска,
Немачка, Италија, Велика Британија и САД.

  

Роберт Купер, посредник ЕУ у преговорима Београда и Приштине, понудио је синоћ баш
ово решење као компромисно, чиме је потврдио сазнања до којих је дошао „Ало!“!

  

И док западњаци постављају ултиматуме, а НАТО шаље појачања на Косово, српски
министри се башкаре на мору на челу са премијером Мирком Цветковићем. Наиме, бројно
стање министара неповољно је колико и тренутна позиција Србије на Косову. Уз
Цветковића, нарастајуће напетости на северу Косова из лагодне, нерадне позиције
наредних недељу, две пратиће и потпредседница владе Верица Калановић и министри
Оливер Дулић, Жарко Обрадовић, Снежана Самарџић-Марковић, Милан Марковић,
Сулејман Угљанин и Срђан Срећковић.

  

Иако је чување барикада на северу Костова уведено као радна обавеза тамошњим
Србима, у Немањиној 11 кажу да одлазак чак и овако крње владе у епицентар одбране
статуса јужне српске покрајине засад не постоји ни у форми идеје. Редовни посетиоци
севера Косова остаће дакле министар за КиМ Горан Богдановић, шеф преговарачког
тима Борислав Стефановић и саветник председника Србије Јован Ратковић.

  

Шеф канцеларије Владе Србије за односе с медијима Миливоје Михајловић сматра да
нема потребе за поменутом врстом помоћи или подршке министара јер, како каже, сви
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раде своје послове и испуњавају своје задатке.

  

- Ово јесте ванредна ситуација и зато сва министарства раде под повећаном будношћу и
имају више активности. Влада је у оваквој ситуацији опредељена да сви ресори
функционишу без проблема, да нема несташица лекова хране и осталог, односно да
људима на Косову олакшамо свакодневни живот - објашњава Михајловић за „Ало!“.

  

Министар рада и социјалне политике Расим Љајић каже да је Србији у овом тренутку
много потребнија мудрост, а не храброст.

  

- Није никакав проблем да сад сви одемо доле, али сада је значајније да свако са своје
позиције уради максимум како би као држава наступили јединствено, са рационалним и
добро промишљеним ставом. Ово је највећа криза од погрома 17. марта 2004. и против
себе имамо добар део међународне заједнице. Криза коју нисмо изазвали заслужује
свакако реакцију и Србија треба да покаже одлучност, али с мером. И најмања грешка
могла би од нас да направи кривце - упозорава Љајић за наш лист.

  

Потпредседничкој екипи у Немањиној 11 недостаје једино Верица Калановић, која није
била ни у Скупштини на усвајању декларације о Косову, а на посао се враћа тек 15.
августа. Вицепремијер и министар полиције Ивица Дачић управо се вратио са службеног
пута у Бечу и кратко нам је рекао да МУП нема никакве активности нити људе на
Косову. Божидар Ђелић је већ искористио одмор за обилазак Кубе и на радном месту је
од 19. јула. У његовом кабинету кажу да је реституција једина тема којом је преокупиран.

  

- Потпуно смо у теми реституције и засад не планирамо никакве ванредне активности у
вези с дешавањима на Косову - речено нам је у Ђелићевом кабинету. Јован Кркобабић,
као ни прошле године, неће користити одмор.

  

- Он уопште не планира одмор. У четвртак ће присуствовати парастосу српским жртвама
у „Олуји“ у цркви светог Марка.

  

Ради на све начине да помогне Србији, али нема ванредне активности - кажу у његовом
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кабинету.

  

Ни познати „теренац“ Милутин Мркоњић, који води ресор инфраструктуре, не планира
никакве обиласке барикада на северу Косова.

  

- Министар Мркоњић, као што је општепознато, никада не користи годишњи одмор. Свих
ових дана је на свом радном месту - поручују његови сарадници.
  И његов колега из ресора пољопривреде Душан Петровић је на свом послу и осим
асистенције за помоћ из робних резерви, коју је влада упутила косовским Србима, ово
министарство није додатно ангажовано. Ресор економије без одмора води и Зоран
Ћирић, као и Предраг Марковић културу. Министарство здравља Зорана Станковића је у
сталном контакту са здравственим установама на КиМ како би се предупредиле
несташице.

  

Милан Марковић је на одмору и, као и прошле године, породично летује у Грчкој, а
Снежана Самарџић-Марковић је на Крфу до половине августа. Оливер Дулић отпутовао
је у Ораховац код Котора, а Срђан Срећковић се одмара до понедељка, 7. августа. И
министар без ресора Сулејман Угљанин решио је да предахне две недеље, и то у Новом
Пазару.

  

 Мада се од обраћања парламенту није много помињао у медијима, председник Србије
Борис Тадић, како нас уверавају у Председништву, ради свој посао.

  

- У току је жива дипломатска активност. Председник даноноћно разговара са
представницима међународне заједнице о решавању тренутне ситуације на северу
Косова. Представници председника и Владе Србије су на терену - кажу на Андрићевом
венцу.

  

(Ало)
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